



«Россия и Крым - вместе»



Крым – это Россия!

Именно в этот день в 2014 году Крым (это территории полуострова Крым с расположеннымными на ней Республикой Крым и городом Севастополем, которые до этого входили в состав Украины) официально вошёл в состав Российской Федерации.



ВОССОЕДИНЕНИЕ КРЫМА С РОССИЕЙ

У каждого из нас есть неотъемлемое право:
любить свою малую Родину и утверждать, что
нет земли благодатнее, красивее, прекраснее.
Только глупец будет спорить, мудрый же человек
согласится, хотя и добавит при этом: « Конечно,
ты прав, дорогой друг, но моя Родина
прекрасна...»



Флаг Республики Крым



Красный цвет – характеризует трагичность Крыма и его героическую историю.

Белый цвет – символизирует единство всех наций и народов, проживающих на крымской территории.

Синий цвет – символ будущего, несет в себе нотки будущего благосостояния Крымского полуострова.

Новый регион России

Причем, согласно данному документу Республика Крым и город Севастополь были не просто приняты в состав РФ, но и стали ее новыми субъектами.





«В сердце, в сознании людей Крым всегда был и остаётся неотъемлемой частью России. Эта убеждённость, основанная на правде и справедливости, была непоколебимой, передавалась из поколения в поколение, перед ней были бессильны и время, и обстоятельства, бессильны все драматические перемены, которые мы переживали, переживала наша страна в течение всего XX века»

